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Тема «Статистичний аналіз доходів та витрат населення Одеської області»

Загальний обсяг роботи складає 112 сторінок.

Містить 15 таблиць, 11 рисунків, 40 літературних джерел.

Актуальність дослідження -  Україна будує соціально спрямовану ринкову 
економіку з орієнтацією на європейські стандарти. Показником ефективності 
такої економіки є високий рівень життя населення, тобто превалювання 
доходів населення над витратами. Оскільки основною складовою рівня життя 
населення є матеріальне становище, а ситуація у сфері доходів 
характеризується постійним соціальним напруженням, тому надзвичайно 
важливими є наукові дослідження, пов’язані з теоретичними та практичними 
аспектами доходів і життєвого рівня.

Мета кваліфікаційної роботи -  оцінка та статистичний аналіз доходів та 
витрат населення Одеської області. В роботі досліджується тенденція їх змін 
протягом п'яти років, надається характеристика розмірів та джерел 
формування доходів населення регіону.

Об’єкт кваліфікаційної роботи -  доходи та витрати населення Одеської 
області.

Предмет кваліфікаційної роботи -  тенденції та процеси, що формують 
доходи та витрати населення Одеської області та їх диференціація.

Використані методи наукового дослідження -  загальнонаукові методи 
пізнання та статистичні методи аналізу: узагальнюючих, абсолютних та 
відносних статистичних показників, зведення й групування, графічно- 
візуальні методи узагальнення даних, оцінювання нерівномірності розподілу, 
кореляційно-регресійний метод аналізу, аналізу динаміки та тенденції 
розвитку.

Наукова новизна -  досліджено динаміку, структуру та структурні зрушення 
доходів та витрат населення Одеської області за період 2015-2019 рр.,



охарактеризовано диференціацію домогосподарств регіону за рівнем 
середньодушових місячних сукупних доходів та визначено розмір 
середньомісячних сукупних ресурсів та витрат домогосподарств Одеської 
області у 2021 році.

У першому розділі -  розглянуті теоретичні засади формування доходів та 
витрат населення.

У другому розділі -  зроблено статистичний аналіз доходів та витрат 
населення Одеської області, зокрема, структурних змін, диференціації 
домогосподарств за рівнем добробуту та рівнем середньодушових місячних 
сукупних доходів, структури доходів та витрат домогосподарств Одеської 
області, аналіз взаємозв’язку поміж доходами та витратами домогосподарств 
Одеської області.

У третьому розділі -  висвітлено теоретичні основи вивчення динаміки, 
тенденції розвитку та прогнозування доходів та витрат, досліджено динаміку 
середньомісячних сукупних ресурсів та витрат домогосподарств Одеської 
області, їх тенденцію розвитку у 2015-2019 роках та визначено їх розміри у 
2021 році.

Практичне значення результатів дослідження -  результати дослідження 
можуть бути використані при вивченні рівня життя населення регіону, 
написанні робіт різноманітної тематики, а також для формування 
аналітичних довідників та довідок.
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